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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 

Zimní období se pomalu chýlí ke konci a my už netrpělivě vyhlížíme příchod jara. Ještě, než 

se s ním přivítáme, rádi bychom se ohlédli za uplynulými měsíci, které byly ve školce plné 

krásných zážitků, radosti a společných chvil, zejména v předvánočním čase. Adventní čas 

jsme zahájili slavnostně na náměstí, kde jsme se společně se sborem ze základní školy podíleli 

na rozsvícení netradičního vánočního stromečku. Kouzelná atmosféra, světýlka a dětské 

koledy nám připomněly, že se blíží nejkrásnější období roku.  

Krátce poté nás ve školce navštívil Mikuláš se svou družinou. Děti si pro něj připravily 

písničky a také krátký taneček. Za svou odvahu byly obměněny sladkou nadílkou. I když měl 

s sebou čert knihu hříchů, nikoho neodnesl a ve školce zůstala jen radost a úsměvy.  

V neděli 7.prosince jsme si společně užili vánoční vystoupení v kině, kde jsme všem ukázali, 

co všechno už umíme a jaká jsme skvělá parta. Na závěr jsme si společně zazpívali se sborem 

ze základní školy a farním chrámovým sborem.  

Ve třídě jsme si připravili vánoční stromeček, aby k nám mohl zavítat Ježíšek, a sváteční 

atmosféra se rozšířila i do dalších prostor školky. Na chodbě v přízemí jsme společně 

vyzdobili jedličku vašimi krásnými výrobky. Ozdobené šišky, které děti s vaší pomocí 

vytvořily, dodaly stromečku kouzelnou a přírodní atmosféru. Každá šiška byla jiná, originální 

a bylo vidět, s jakou pečlivostí a radostí vznikala. Děkujeme všem dětem a rodičům za 

spolupráci. 

Každý prosincový den jsme si zpříjemnili čtením adventní pohádky a otevíráním kalendáře 

s drobnými sladkostmi a úkoly. Povídali jsme si o vánočních zvycích a tradicích, o tom, jak 

děti slaví Vánoce doma, a některé tradice jsme si vyzkoušeli i ve školce. Pouštěli jsme 

lodičky, trhali Barborky, pekli a zdobili perníčky a každý týden zapalovali svíčku na 

adventním věnci. Den, na který se děti moc těšily byla společná nadílka, radost z nových 

hraček a ochutnávka vánočního cukroví, které jste dětem připravili – za to moc děkujeme.  

Po návratu z vánočních prázdnin byly děti plné dojmů a zážitků, o které se rády podělily 

s kamarády. První dny jsme si povídali o prožitých svátcích a zimních prázdninách. 

Připomněli jsme si svátek Tří králů a vyrobili královské koruny. Od ledna si s předškoláky 

každé úterý hrajeme s písničkami a hudebními nástroji a seznamujeme se s flétničkou.  



Společně jsme se vydali ke krmelci, abychom zvířátkům v lese přinesli něco dobrého na zub. 

Děti donesly jablíčka, mrkev, kaštany, zrníčka i seno a s nadšením sledovaly, jak se krmelec 

plní. Povídali jsme si o tom, proč je v zimě pro lesní zvířata důležitá naše pomoc. 

Navštívila nás také paní učitelka, která bude mít na starosti budoucí prvňáčky. Přišla se s nimi 

seznámit a společně si s dětmi povídala o tom, jak to ve škole chodí a na co se mohou těšit. 

Poté jsme se na oplátku vydali na návštěvu do první třídy, kde jsme se podívali na vyučování. 

Děti se naučily pár nových písmenek, mohly si vyzkoušet, jaké to je sedět v lavici a pracovat 

jako opravdoví školáci.  Na závěr jsme si ještě zašli do školní jídelny, kde jsme se seznámili 

s prostory a kde jsme společně poobědvali – všichni si připadali už skoro jako velcí školáci.  

Zapojili jsme se do mezinárodního projektu ,,FAST“ hrdinové, který je zaměřen na prevenci a 

rozpoznání příznaků mrtvice. Děti se hravou formou učily, jak poznat varovné signály, že 

někdo potřebuje rychlou pomoc, a proč je důležité včas zavolat záchrannou službu. 

Prostřednictvím pohádky, obrázků a jednoduchých aktivit si osvojily základní pravidla, jak 

mohou pomoci svým blízkým. Projekt byl pro děti nejen zajímavý, ale i poučný. Na závěr 

jsme si zatančili tanec hrdinů. Osvědčení, které naše MŠ získala, si můžete prohlédnout na 

nástěnce u kalendáře. 

Na začátku února za námi přišel místní myslivec pan Špreňar, který nám vyprávěl o své práci 

v lese. Přinesl ukázat spoustu zajímavých věcí například parohy, zvířecí kůže, obrázkové 

knihy, zbraně a další pomůcky, které při své práci používá. Děti si mohly některé předměty 

zblízka prohlédnout a vyzkoušet, což pro ně byl velký zážitek. Dozvěděli jsme se mnoho 

nového o životě zvířat i o tom, jak se o les starat. Na závěr děti dostaly velkou pochvalu a 

jako odměnu krásné zvířecí omalovánky. 

20.2. za námi přijel policejní preventista poručík, Mgr. pan Mervart, aby dětem přiblížil práci 

policie a zásady bezpečného chování. Setkání bylo velmi zajímavé a poučné. Děti se 

dozvěděly mnoho nových informací o tom, co všechno obnáší práce policisty, jak pomáhá 

lidem a na co si mají dávat pozor v běžném životě. Největší radost měly z praktických ukázek 

– mohly si vyzkoušet policejní oblečení, čepice i kombinézy a na chvíli si tak připadat jako 

opravdoví strážci zákona. Při odjezdu jim pan policista zahoukal a zablikal, což při pohledu 

na policejní auto vyvolalo nadšené úsměvy. 

25.2. jsme si společně užili karneval, na který jsme se moc těšili. Školka se na jeden den 

proměnila v pestrobarevný svět plný pohádkových bytostí, zvířátek, superhrdinů i princezen. 



Masek bylo opravdu hodně a každá byla originální. Během dopoledne jsme si společně 

zatančili, zasoutěžili si a užili si spoustu legrace při různých hrách. Za splněné úkoly a účast 

v soutěžích děti získávaly drobné odměny, které si ukládaly do svých vlastnoručně 

vyrobených klaunů. O to větší měly radost, když viděly, jak se jejich klauni postupně plní. 

 

PŘIPRAVUJEME 

4.3. se s dětmi vydáme do sokolovny, kde nás čeká sportovní dopoledne plné pohybu a 

zábavy. Děti se seznámí s různým tělocvičným nářadím a dozvědí se, k čemu slouží a jak se 

správně používá. 

20.3. pojedeme na výlet do Hradce Králové, kde navštívíme hvězdárnu. Děti se zábavnou 

formou seznámí s tajemstvím vesmíru, planetami a hvězdami.  

S příchodem jara nás, podle počasí, pravděpodobně ve druhé polovině března nebo na začátku 

dubna čeká rodičovská brigáda na školní zahradě. Společně se pustíme do úklidu po zimě, aby 

byla zahrádka opět krásná, bezpečná a připravená na jarní a letní hry dětí. Budeme rádi za 

každou pomocnou ruku a příjemně strávený společný čas. Pro všechny účastníky bude 

připraveno malé občerstvení. Předem děkujeme všem rodičům, kteří se do brigády zapojí.  

26. 3. budeme mít jarní fotografování – (je možné i se sourozenci tak, jak jste zvyklí), a 

protože se budou předškoláci, kteří jdou do školy, fotit na tablo, prosíme, abyste si je v tento 

den (pokud to nebude nutné) neodhlašovali. Děkujeme. 

8.4. proběhne pro přihlášené děti vyšetření zraku. 

Od 29. dubna začnou předškoláci každou středu jezdit do náchodského bazénu na plavání. 

Jezdit budeme zvláštním autobusem. Úkolem předplaveckého výcviku není naučit děti plavat, 

ale odstranit u nich strach z vody, naučit je cítit se ve vodě dobře a přirozeně, podporovat 

jejich fyzickou zdatnost a samostatnost, ohleduplnost k ostatním a v neposlední řadě také 

pozornost.  

Na plavání děti budou potřebovat pouze: 

- baťůžek na záda  

- ručník   

- plavky (z bezpečnostních důvodů NE bermudy ani šortky - dle pokynů plavecké školy) 



- malé pitíčko v uzavíratelné lahvičce 

- malou svačinu – kousek ovoce nebo zeleniny (NE pečivo, sušenky, tyčinky apod., hned po 

návratu máme oběd a náplň, čokoláda, máslo, … se v teple šatny nebo autobusu roztéká) 

Odjíždět z náměstí budeme v 9.45 hodin a vracet se budeme přibližně ve 12.45 hodin na oběd. 

Děti, které chodí po obědě domů si budete moci asi ve 13.00 hodin vyzvedávat. 

24. května nás čeká jarní vystoupení v kině, které bude nejen pro maminky k svátku, ale pro 

všechny, kterým se naše písničky a básničky líbí a budou se na nás chtít přijít podívat.  

1.6. zahajujeme kurz bruslení pro přihlášené předškolní děti. 

Na všechny připravované akce se už teď moc těšíme. Společně si užijeme nejen plánované 

programy, ale také menší výlety po okolí školy, kde budeme objevovat přírodu, poznávat 

nové věci a trávit čas na čerstvém vzduchu.  

Všechny potřebné informace Vám včas sdělíme, proto sledujte cedule na dveřích. 

Děkujeme.    

 

Plánovaná témata na měsíce březen, duben a květen: 

- I knížky mají svůj svátek 

- Příroda se probouzí (1. kytičky, znaky jara, počasí) 

- Velikonoce (mláďata, přílet ptáčků) 

- Království kouzel, pokusů a objevů (živá a neživá příroda, živly) 

- Víme, jak chránit přírodu (nástrahy okolního světa, návykové látky) 

- Vesmír a naše Země 

- Čarodějnice 

- Svátek maminek 

- Doprava a cestování 

- Život na louce…… 

 

 

 

 



INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY 

Zápis dětí do mateřské školy 

proběhne v pondělí 13. 4. a v úterý 14. 4. v mateřské škole vždy od 

8.00 hodin do 15.00 hodin. 

• Veškeré informace a žádost o přijetí je 

ke stažení na https://www.msnovyhradek.cz 

v sekci Dokumenty (případně je možné 

si ji vyzvednout v den zápisu v MŠ). 

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 4 týdny od 

pondělí 20. 7. do pátku 14. 8. 2026 

 

V tomto období je pro zájemce připravený příměstský tábor, který zajišťuje Městys Nový 

Hrádek.  
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